

星期四



離家出走

「這是一件急事求良友電台的同工幫助，求你們為『貞貞』這個女孩子禱告，求神憐憫她，搭救她。我已多次警告她，她都不聽，執意要違背神的話。求你們為她禱告，讓她斷絕與那個使她身體犯罪的男人來往。她是個基督徒，那人不是，我不想一個人就此墜落在情慾的事上。她已跟那人離家出走了，那人不是好人，做買賣毒品的事。懇求同工們幫助為她禱告，願神興起祂公義的右手搭救她。」

(郭姊妹)

✘ 為「貞貞」禱告，求主拯救她，離開不法分子的引誘，醒悟過來，知道自己所做的讓神與家人憂心，能立定心志遠離罪惡。求主拯救她，幫助她，讓她認罪悔改重新回到主懷中。

南方強降雨

據中央廣播電視台報道，南方地區持續多日的強降雨於 15 日有所減弱，但多地防汛形勢依然嚴峻。在江西、鄱陽湖區及五河尾閘水位在警戒以上，並且還在持續上漲，江西共四條河流 22 站次超警戒，預計未來三天，防汛形勢嚴峻。長江安徽段、大通、蕪湖、馬鞍山站將接近或超警戒水位。安徽省已經啟動防汛四級應急響應，沿江各地已經組織 3,000 多人上堤巡查防守。受洞庭湖、鄱陽湖來水影響，湖北省長江幹流監利至九江段水位持續上漲，已經啟動水旱災害防禦四級響應。

《央廣網》2019/7/16

✘ 西北山火，南方洪水，祈求天父憐憫看顧將天災的傷害降至最低，止住洪水，百姓不致受苦，政府相關部門能確實做好防汛措施。

星期五



極端靈恩

「小時候和媽一起信主，中學時爸爸逼迫，我如同浪子離開了教會，直到 2015 年神又呼召我重新回到教會。期間媽媽長期為我流淚禱告；我教會在重慶，媽媽教會在萬州。我們的教會互有聯繫的，也經常有交通會。去年，我媽教會的領袖進入了異端，已經離開教會，教會也曾勸勉他們回來，可他們覺得沒有走錯，也接受了別的牧養。我教會就在講台上告知大家要小心接待萬州上重慶的兄姊，免得入了迷惑。昨天我回家，看見媽媽在看一本叫《實操手冊》，我去公眾號一搜這個作者，發現他是極端靈恩的，我心裡就很慌了不想媽媽被騙。」

(聽眾「小蘭姊妹」)

✘ 請為小蘭姊妹的母親能明白真理，好好在主話語裡扎根，勤讀聖經，渴望純正的道理來禱告。

苗族復興

西元 1888 年，兩位英籍傳教士黨居仁（內地會）和柏格理（循道公會）先後進入雲南和貴州，在大花苗族人中撒播福音道種。最為人稱道的是，在 1905 年柏格理和苗族知識份子楊雅各等合作創造苗族的拼音文字。原來柏格理是參照模仿苗人花裙上的花紋和符號，創製了一些接近生活的符號。然而，年青一代慢慢不再學習這苗族文字，連帶地對基督信仰也漸漸淡忘。大花苗的牧者領袖，為教會冷淡的光景心急如焚。

✘ 請為在滇黔兩地積極進行培訓新一代大花苗信徒及領袖的努力禱告，有同工投入錄製培訓節目來普及聖經的學習，求主幫助及保守編譯及錄製的同工和環境。祈求主在這些年間復興大花苗的信徒，將傳揚福音真道的薪火傳承。

星期六



時好時壞

「我家有一孩子，在他 13-14 歲開始聽良友，現在 17 歲了，讀高一，住讀。週六回來就出去和同學玩，去網吧打遊戲，從兩三點一直到晚上十點左右，偶爾是深夜十二點到一點回家。總之，不願意和父母在一起，很少交流。心情好會交流；不交流時就很不乖，非常容易動怒。除了要生活費以外，多是不搭理我們，我們非常苦惱。我信主四年，丈夫也正在學習中，我們為了孩子非常痛苦。他曾說有這樣的父母難過，問他是怎樣的父母，他不說，只動怒，說兇狠的話，總之！他會時好時壞，好的時候少。」

(一聽眾)

✘ 為這位聽眾禱告，求主幫助她們夫婦能明白青少年孩子的情緒，忍耐和接納孩子的情緒變化，做個有智慧的父母。

廣播事工

1. 廣播事工：祈求天父保守本會在短波、中波、互聯網和手機應用程式等平台上的廣播，使節目的傳送能免受干擾和攔阻。本地 Sooradio 的廣播也有很大的進步，收聽數字比去年翻了一翻！剛完成一項與真道書院的合作項目—訓練 16 位小六及中一學生。

2. 教牧之道：最近一期的教牧之道，有 9 男和 9 女共 18 名學員參加。他們均能順利來港完成學習並平安返抵家園；禱盼他們能將所學用於滿有挑戰的內地教會。良友聖經學院最近多了一些「復讀生」(曾修讀但中途停止現重新申請繼續修讀者)，相信是因為在新形勢下，他們急需得到真理和事奉的裝備。請為內地教會需要大量的牧者和信徒領袖負起帶領小組的工作禱告。

中國新聞及代禱資料

2019 年 8 月



主內代禱勇士：平安！

近世以來，人民行動或社會運動席捲全球愈演愈烈，較遠如中國有「五四運動」，近的法國有「黃背心」，香港有「反送中逃犯條例修訂」，運動規模大至上百萬人遊行……社會運動是社會群體的行動與政治現象，用體制外的策略改變現有體制，推動或阻止社會變革。

時代巨輪不斷轉動，教會莫能脫離公民責任，愈見多有與苦難中民眾同站，或許價值觀不盡同，人性光輝促進進步卻可相同，那也是教會愛鄰舍共有目標。然而教會最獨特處，仍是參與一場屬靈運動。按使徒保羅所說，就是「與天空屬靈氣的惡魔爭戰」的運動(弗 6:12)，是不分國界，眾基督門徒同心參與的禱告運動。

我們需要更多為在上君王獻上禱告(提前 2:1)，為時勢艱難、屢見的不公貪腐，如昔日先知向公義的主呼求。我們所求的是「願祢的旨意行在地上，如同行在天上。」(太 6:9-10)。禱告本是一場屬靈運動，但每天積極參與者究有多少？禱告一是與上主同工的靈性改革運動。

《中祈》雖微小，但參與者同屬屬於神國偉大的禱告運動，願參與的每一位能繼續忠心代求，得見電台聽眾生活的難處蒙天父應允，得見內地教會面對規限蒙主垂聽，得見君王的心如隴溝的水在祂手中隨意流轉(箴 21:1)。

想起一位神學家的名句：「Clasp your hands in prayer is the beginning of an uprising against the disorder of the world.」(當合起你的雙手禱告，那就是反抗世界失序的始點。)

讓我們常舉起手來，隨處禱告！

主內末

姚慶生
廣播牧師

主編：姚慶生 執行編輯：徐菀蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



婆媳關係

「我是 80 後，結婚七、八年，大女兒七歲，小女兒兩歲！很想做個榮神益人的基督徒，可總是勝不過環境，經常生氣！公公有糖尿病，很辛苦，長期吃藥，給婆婆造成很大心理影響。婆婆有心臟病和她的性格是屬於典型的操控型，家裡成員不聽從她就會很生氣，甚至犯病，全身會抖，嘴巴發硬，馬上要吃速效救心丸，否則，就會氣死的！我們兩家都信主，都信的太軟弱！實在不願意和她長期同住。我在中學教書，還需要她幫忙帶女兒。信仰落實到實際生活中，感覺很難！老是因一些小事和她發生矛盾，心裡上很煩她。」

(河南省侯姊妹)

✚ 為侯姊妹禱告，求主給她智慧和大愛與婆婆相處，體諒老人體弱多病，雙方靠主放下自我互諒互讓，見證主名。

公職人員吸毒

據媒體不完全統計，自 2015 年至 2018 年，湖南省有超過 400 名黨員和公職人員因吸毒、涉毒被通報，有些公職人員甚至販毒。相比其他省份，湖南公職人員吸毒的通報似乎更為頻繁。目前登記在冊的湖南籍吸毒人員將近 40 萬，排全國第三。這些吸毒的公職人員自認為工作壓力大，公務繁忙，發泄管道少。個別抗壓能力低的公職人員錯誤地將吸毒當作釋放壓力的方式，其次公職人員交際面對較廣，許多別有用心的人通過欺騙、引誘等方式，促使公職人員染上毒癮。

《中國經濟週刊》2019/7/16

✚ 為湖南省龐大的吸毒情況禱告，政府能做好禁毒工作，公職人員能有正當的管道釋放壓力，願福音戒毒能在當地興起，為人民帶來真正的盼望。

星期一



單親媽媽

「我是四個孩子的單親媽媽。請切切為我的兒子凱傑禱告，今年 19 歲，他在校讀書，成績不好、叛逆、懶惰、抽煙，他沒有愛心、沒有責任心、消極沒有上進心，也沒有信仰的渴望。他不愛和媽媽和三個妹妹溝通，甚至對媽媽動暴幾次，有次還動手拿刀了，性格不好。這可能是受他父親生前的影響，他父親生前也有暴力！懇切請求代禱，願上帝揀選他，並使我們這家庭關係恢復和好！謝謝家人們！願上帝紀念神的僕人。」

(聽眾「單親媽媽」)

✚ 為「單親媽媽」禱告，求主給她能力智慧知道如何與兒子相處，願她兒子能健康成長，認識耶穌，遠離青少年的反叛，暴力與不良習慣，好好與家人相處。

學伴爭議

山東大學被披露給每個留學生分配三個學伴，並將「結交外國異性友人」列為學伴目的之一，引發爭議。山東大學「學伴」計劃最初從 2016 年開始施行後，普遍受到學生的歡迎。這次成為爭議的焦點，是一份招募表格上暗示，可以讓參加活動的中國學生找到「異性朋友」。這隱約透露的曖昧色彩讓很多人感到不愉快，山東大學 12 日下午通過官方微博就「學伴」項目致歉稱，由於審核把關不嚴，在相關報名表格中出現「結交外國異性友人」不當選項，引發不良影響，對此深表歉意。

《中國新聞網》2019/7/12

✚ 為國際學生提供學伴，增加中外學生交流機會，用意為好，但亦須留意用詞與其他動機。為山東大學能認真反思與改進，不誤導學生有錯誤的動機禱告。

星期二



背叛老公

「曾經被一個男人騙了，背叛了我老公，那個男人一直糾纏不休，陷害我，差點把我逼死，差點要和老公離婚了。我走到絕路，求主憐憫施恩，後來一直沒有離婚。可是老公一直不能原諒我，現在他待我更加不好，賭博輸錢更多！現在感覺一直有邪靈的攪擾，要徹底悔改認罪歸向主。現在沒有工作，經濟缺乏，壓力很大。老公不離婚，也不理我，工資一分錢都沒有給我。現在我已經一無所有了，很想回老家陪伴兩個孩子，因為資金缺乏，想到明年再回去。目前需要一份適合自己身體的工作。」

(一姊妹)

✚ 感恩姊妹已悔改認罪，求主除去魔鬼撒但的攻擊，醫治姊妹丈夫身心靈一切的傷害，遠離賭博的引誘，重新接納妻子，建立健康的家庭。

教師惡語辱罵

陝西省商洛市初中一女生因成績差，頻遭班主任老師辱罵近半年。女孩給家人反映，家人都無法相信老師會說那樣的話。涉事的老師之前甚至被評選為優秀教師。6 月 14 日至 7 月 5 日女孩開始錄音，錄下 100 多條，總時長超過 20 小時。錄音中，這名老師不僅在課堂上公然頻繁辱罵學生，還誘導全班同學一起對女孩進行人格侮辱。更令人難以置信的是，在事件發生後學校部分管理者表現出態度上的冷漠。經區政府徹查之後，目前涉事老師向孩子和家屬當面道歉並被記過處分，撤銷教師資格。

《陝西都市快報》2019/7/14

✚ 請為站在教育前線的教師們禱告，能保持「教書育人」的根本初心，而非以成績來評斷、傷害孩子。

星期三



不善表達

「最近在負責一項事工，很想改變自己在表達方面的不足，自覺情感豐富但只限於文字，面對面的交流、那些愛的語言和思想是沒有辦法分享的。甚至禱告也是，有人在的場合，我是沒辦法禱告的。口是被捆綁的感覺，不知是出於害羞還是不自信。這麼多年我從未在人前開口禱告過。其實心裡特別想去開口禱告，做不到的那種挫敗很沮喪。除了覺得赤裸在人前的感覺外，還會有種不安全感，怕受傷害。自從被主揀選後，這樣的情感緩和了很多，其實還存在。特別親人不懂我的時候，自己會以怒氣回饋也不想解釋。勝不過，很掙扎痛苦。」

(聽眾「軟弱弟兄」)

✚ 為「軟弱弟兄」禱告，讓他可以靠主勝過軟弱的性格，除去心中的害怕心理，勇敢面對人群。

森林火災

7 月 11 日下午，內蒙古大興安嶺北部原始林區阿巴河林場發生森林火災，經過內蒙古 230 餘名森林消防員和地方專業滅火力量的連夜快速撲救，截至 12 日，明火已經撲滅，餘火正在清理。11 日晚，大興安嶺吉興溝林場也發生火情，內蒙古森林消防總隊迅速調集前期參加阿巴河火災撲救的大興安嶺支隊 100 人轉場前往撲救。截至 12 日 6 時 50 分，滿歸大隊撲火人員已到達火場附近，距離火場直線距離 1.5 公里，現組織隊伍向火場徒步開進。莫爾道嘎大隊在附近待命，隨時準備增援。目前，火場情況不詳。

《新華社》2019/7/13

✚ 求主憐憫止住森林大火，保守撲火人員的安全以及連續滅火體力上的恢復並滅火人員的接替、增援調度有方。